



姚望(化名)

年龄:15岁,2001年出生,现在上初三

体征:身高1.72米 体型微胖

离家时身穿灰色校服,耐克运动鞋,背双肩包

最后出现的地点:南京秦淮区大光路附近

初三男生上学途中失联 已过40小时仍无音讯

如有知情,请报警或与孩子家长联系

“万能的朋友圈,拜托大家一起转发。中考在即,儿子的同学5月3日早上失踪了。谢谢!”昨天上午,一条寻人微信刷爆朋友圈。现代快报记者随后联系上了走失孩子的父母,他们非常焦急,想通过现代快报寻找失联的儿子,父亲还特别为儿子起了化名“姚望”,期望能尽快找到!目前,现代快报和秦淮警方联动寻人,希望小姚早点回家。

现代快报记者 王益 黄艳

万分焦急 小长假后第一天上学途中,突然失联

昨天,现代快报记者联系上了姚望的爸爸妈妈。对方告诉记者,5月3日早上7:08,姚望去上学,但后来他们却接到老师的电话,说孩子没有到校。

两人说,孩子离家时很正常,没有异常的行为,放假在家3天,他们和孩子相处得很好,还一起打羽毛球。姚望在学校的成绩也不错,刚刚一模考试,虽然发烧

了,但还是取得了不错的成绩,他们也很满意。

另外,姚望平时在学校人缘也很好,老师、同学都很喜欢他,虽然性格有点内向,但是在班里也有朋友。这两天他们也联系了学校和同学,他们都说没见到。

姚爸爸说,他们已经把孩子可能去的地方都找了一遍,现在范围已经扩大到河西,但还是没

有消息。在3日上午9点,他们向瑞金路派出所报警,警方也已经立案。

他们查询姚望最近几天的通讯记录和网络交往记录,没有发现异常。不过,他们在楼下的一处监控发现有点异常,姚望当天上学时,走了和平常相反的路线,往大光路走去了。这也是姚望最后出现的地点。

全城搜寻 警方和现代快报联动寻人,仍无线索

到昨天记者发稿时,姚望失联已经超过40小时,但仍没有一点线索。姚妈妈告诉现代快报记者,儿子没有带手机出门,他自己的零花钱有200多元,但不知道带在身边的钱有多少。这么长时间过去了,她担心儿子遇到意外。

昨天下午,现代快报和秦淮警方发布了联动寻人信息。下午3:35,秦淮警方在官方微博发布了寻人信息。警方告诉现代快报记者,他们调取了姚望家和学校周围一

带的监控,姚望最后的踪迹出现在尚书巷,并往大光路方向走去,之后就失去了搜寻目标。目前警方正在通过姚望的身份证,加大对宾馆、网吧等地的搜寻。

下午3:50,现代快报记者联系了姚爸爸,虽然没有消息,但一家人正分兵几路寻找。姚望的舅舅等在主城闹市区寻找,而姚爸爸和姚妈妈则赶到长途东站。姚爸爸回忆说,去年姚望曾经透露过想去兴化的想法,“当时计划一家人出游,他说要一个人去,不想

一起去。”其实这件事已经过去了很久,但是现在脑子里灵光一闪,想到这个,便想去找找看。

姚妈妈告诉记者,他们考虑到孩子上学,专门在学校的后面租了房子。根据平时的路线,往北走几分钟就能到达学校东门,但是这次他却走了相反的方向。

“最后拍到他的,是尚书巷和八宝前街十字路口的一家小饭馆,他们的监控显示,孩子正常走在路上,看起来大步流星,朝大光路方向走去。”姚妈妈说。

翘首以盼 为人乐观认真,老师同学盼着他回来

记者还了解到,小姚的老师 and 同学,以及同学的家长也在帮忙寻找,希望他快点回来!

昨晚现代快报记者联系到了小姚的班主任老师。老师告诉记者,小姚在班级里是个人缘很好的学生,每次有什么评选,班里四五十几个人,会有超过40人投他的票。

他性格温和,是班干部,做事认真负责,得到同学们的一致认可。临近中考,小姚的成绩一直很稳定,成绩比较好,没有大的波动。在小姚失联之后,老师和同学们专门一起讨论,认为小姚是个很乐观的人,应该不会因为压力出走。

“所以我听到他不见了的消

息,第一反应就是会不会出意外了,希望他能早点平安回来!”老师说。

现在家长通过现代快报寻找孩子的信息,如果大家有任何线索,可以报警,也可以联系姚望的家人,电话:18652073058、13605190819。

江苏4人违反八项规定被通报

快报讯(记者 鹿伟)昨天,中央纪委监察部网站“每周通报”公布了各级纪检监察机关查处的115起违反中央八项规定精神问题,其中包括江苏4起。具体如下:

1.沭阳县经信局原局长陈永高违规发放奖金福利问题。陈永高弄虚作假,借某企业名义骗取上级科研创新奖40万元入单位账户,并先后两次分别从中拿出23万余元、11万余元给职工发放奖金与福利。陈永高受到留党察看

一年处分。

2.宿迁市宿豫区经信局局长钱黎明违规私设和动用“小金库”款项吃喝问题。钱黎明在3年时间内将单位收入57.78万元交由下属工作人员个人保管,并动用其中部分款项用于吃喝招待。在组织审查前钱黎明主动交代错误并上交“小金库”余款。钱黎明受到党内警告处分。

3.镇江市发改委原副主任赵顺凌违规长期借用企业车辆问

题。赵顺凌利用职务影响,在4年多时间里持续借用某企业的一辆轿车,并多次将该车供其亲属使用。赵顺凌受到党内严重警告处分。

4.扬中市粮食收储中心原主任章光祖违规收受消费卡问题。章光祖先后收受3名下属单位负责人和个体老板以节礼为名赠送的购物卡,折合人民币共计2.1万元,并为他人谋取利益。章光祖受到开除党籍处分,并被免去职务。

常州高职生“逆袭”获创新大奖



健身单车型洗衣机效果图 通讯员供图

快报讯(通讯员 沈琳 记者 陆文杰)日前,常州工程职业技术学院学生汪三芬等5人团队,设计的健身单车型洗衣机在第四届全国“TRIZ”杯大学生创新方法大赛上,从16个省58所高校800多件作品中脱颖而出,一举夺得大赛发明制作类特等奖,上演了高职院校学生对众多博士、硕士、本科生的“逆袭”。

汪三芬是常州工程职业技术学院大三学生。说起这个发明,汪三芬笑着告诉记者,其实来源于身边的男同学。“洗衣服是很多男生头疼的事。男生们常常会在宿舍里攒一堆衣服。”汪三芬说,有一次在健身房她看

到了运动单车,突然就有了想法:能不能把健身单车和洗衣机结合起来,既能健身,又能洗衣服,健身所做的功完全利用起来,还很环保。于是,汪三芬和身边的4名小伙伴开始琢磨起来。汪三芬团队利用课余时间对健身单车型洗衣机进行构思、画图、做模拟视频等,整整花了一年半时间,终于定稿。据了解,除了这次拿了特等奖,汪三芬团队的这款设计还获得了国家颁发的实用新型专利证书,以及全国三维数字化创新设计大赛全国总决赛一等奖。汪三芬介绍,目前设计还停留在图纸和PPT阶段,她的团队正在赶工,争取在7月份做出第一台样机。

2015年江苏知识产权典型案例移送检方 案值千万的冒牌电池销往多国



去年底民警现场查封假冒伪劣电池 通讯员供图

快报讯(通讯员 王大华 丁辰 记者 尹有文)曾被江苏省政府知识产权联席会议办公室评为“2015年度江苏省知识产权十大典型案例”的“假冒注册商标、生产伪劣蓄电案”,日前已移送检察机关审查起诉。

据兴化警方介绍,此案涉及的7名嫌疑人分别来自江苏、上海、广东等地。他们曾在国内制作假商标、生产假冒伪劣蓄电,再通过报关出口,将案值千万的冒牌电池销往孟加拉

国、印度、巴基斯坦等国。去年底,在公安部经侦局部署下,江苏兴化、上海嘉定、广州白云警方打响集群战役,破获了这起案值8000余万元的“假冒注册商标、生产伪劣蓄电案”,抓获朱某等7名嫌疑人。

与此同时,警方还捣毁5个窝点,当场查获“东劲”“尼枫”牌假冒伪劣蓄电5000余组、10多个品牌包装物7万余套等,现场查扣货物案值400余万元。

手游彩周年庆送奔驰smart 泰州新玩家刚注册就中了30万

快报讯(通讯员 小陆 记者 杨菁菁)手游彩周年庆活动的大幕业已拉开,各种丰厚的奖品让人目不暇接。来自泰州的朱先生,本想在周年庆中赢一部iPhone 6S,没想到注册第二天就中了趣味台球30万大奖。

现身省体彩中心兑奖大厅的朱先生,满脸笑意。4月27日,他在报纸上偶然看到手游彩将在5月份开展周年庆的消息,感觉活动奖品很实惠,既有奔驰smart汽车,还有苹果笔记本、iPhone 6S。朱先生心想:正打算换个手机,要是能中个

iPhone 6S就好了。于是,他立即下载安装了手游彩客户端。没想到周年庆活动还没开始,注册的第二天,也就是4月28日,趣味台球就给他送来一个30万大奖。谈及中奖后的打算,朱先生笑说,“先买部iPhone 6S。”

手游彩周年庆活动共分为两个阶段,即日起至5月10日是第一阶段,开展“拼盈利 我是赚钱小能手”主题活动。5月11日至31日为第二阶段,该阶段主题为:“攒拼图 smart开回家”。更多详情,可登录江苏体彩网了解。